
Município:

MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI

 

Período:

07 e 08 de setembro de 2016

 

Amostragem:

300  Entrevistados



I N S T I T U T O

Credibilidade 

INSTITUTO CREDIBILIDADE 
CNPJ – 15.563.771/0001-64 
CONTATOS: (86)99991-7822/99990-1999 
TERESINA - PI 

 

 

FICHA TÉCNICA: MORRO DO CHAPEÚ DO PIAUÍ -  PI 

 

 
ELEITORADO: 4.762(julho de 2016) 
 
UNIVERSO: Pessoas com 16 ou mais anos de idade residente e com domicílio 
eleitoral em  MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI 
 

PERÍODO DE REALIZAÇÃO: 07 e 08 de setembro de 2016. 
 

REGISTRO NO TSE:  PI-05494/2016 

DATA DO REGISTRO: 13/09/2016 

DATA PARA DIVULGAÇÃO: 19/09/2016 
 

GRAU DE CONFIANÇA: 95% 
 

MARGEM DE ERRO ADMITIDA: 5.48% 
 

DADOS DA AMOSTRAGEM: Entrevistas domiciliares individuais por sexo, 
faixa etária, renda familiar, bairros da zona urbana e povoados da zona rural. 
 
BAIRROS E POVOADOS CONTEMPLADOS: 
 
ZONA URBANA: Rua Julia Maria, Avenida Manoel Lages Rebêlo, Rua Antero 
José Rego, Rua João Costa, Bairro Kolinos, Lagoa do Morro, Avenida José 
Nogueira, Rua Edmar Nogueira, Rua Lourival Nogueira e Conjunto 
Themistocles Sampaio. 
 
ZONA RURAL: Boa Vista, Ingá, São José, Lajeiro, Vila São Pedro, Pau Ferro, 
Cipó, Brava, Curral Grande, Fazenda Nova, Sitio dos Francos, Barro Vermelho, 
Morro Verde, Lagoa da Cruz, Vereda Nova, Ginga e Aroeiras. 

 
QUESTIONÁRIO:  Elaborada com 05 perguntas. 
 
SISTEMA DE VERIFICAÇÃO E CONTROLE DOS DADOS: Checagem pelo 
supervisor em 20%(vinte por cento) dos questionários, e sua totalidade na 
tabulação dos dados. 
 
ELABORAÇÃO DOS DADOS/APRESENTAÇÃO DOS RESULTADOS: 
Os dados foram elaborados através de micro computador com os resultados 
apresentados e, tabelas de percentuais com base (100%) no número de 
entrevistas e gráficos estatísticos. 
 

 
 

Teresina, PI 14de setembro de 2016. 
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Visualizar Pesquisa Eleitoral ­ PI­05494/2016

MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ ­ PI

Número de
identificação: PI­05494/2016 Data de

registro: 13/09/2016

Cargo(s): Prefeito Data de
divulgação: 19/09/2016

Empresa
contratada/
Nome Fantasia:

CNPJ: 15563771000164 ­ I. VILANDER DE N.
RIBEIRO ­ ME / INSTITUTO
CREDIBILIDADE

Eleição: Eleições
Municipais 2016

Entrevistados: 300
Data de
início da
pesquisa:

07/09/2016

Data de término
da pesquisa: 08/09/2016 Estatístico

responsável:

DIOGENES
VITOR DA
SILVEIRA

Registro do
estatístico no
CONRE:

9177 Valor: R$ 4.000,00

Contratante é a
própria
empresa?

Não

Contratante(s): CPF/CNPJ: 09679073300 ­ GENESIO MONTE FILHO Origem do Recurso:
(Recursos próprios)

Pagante(s) do
trabalho:

Metodologia de pesquisa:
A metodologia empregada nesta pesquisa utilizou uma amostragem não aleatória por cotas proporcionais de
sexo, faixa etária, grau de instrução, renda domiciliar, no município de MORRO DO CHAPÉU DO PIAUI ­
PI As entrevistas foram domiciliares e individuais na zona urbana e rural do município. A Pesquisa foi
realizada no período de 07 e 08 de agosto de 2016 nos bairros e povoados relacionados no plano amostral
com um total de 300 entrevistas num universo de 4.762eleitores (TSE jul/2016).

Plano amostral e ponderação quanto a sexo, idade, grau de instrução e nível econômico do entrevistado;
intervalo de confiança e margem de erro:
A amostragem será por cotas (tabela abaixo). Dentro do município, as entrevistas são distribuídas
proporcionalmente pelas cotas de sexo, faixa etária e renda do chefe do domicílio segundo o IBGE e grau de
instrução de acordo com as estatísticas do TSE (julho/2016) por este critério não haver equivalência nas
estatísticas do IBGE que se utiliza de outra classificação divergente das eleitorais. O intervalo de confiança
(nível de significância) é de 95% com margem de erro de 5,48% para mais ou para menos, nas estatísticas
apresentadas para o total da amostra levantada. Sexo Entrevistas Masculino 153 Feminino 147. Idade: 16 a
24 anos 69¿ de 25 a 34 anos 74¿ de 35 a 44 anos 53¿ de 45 a 59 anos 60¿ mais de 60 anos 43. Renda
Familiar Até R$ 880,00 165, De R$ 880,01 a R$ 1.760,00 90. De R$ 1.760,01 ou mais 45. Escolaridade
Analfabeto 41, Ensino Fundamental: 170, Ensino Médio: 70, Ensino Superior: 18.
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Sistema interno de controle e verificação, conferência e fiscalização da coleta de dados e do trabalho de
campo:
Equipe aplicadora dos questionários estruturados formada por 3 entrevistadores e 1 supervisor devidamente
treinados. Todos os questionários serão supervisionados no trabalho de campo pelo supervisor (diretamente
ou acompanhamento) verificando a aplicação correta da grade e 20% será checada posteriormente a coleta
(diretamente no local pelo supervisor), haverá ainda supervisão interna de todos os questionários aplicados
(300) e crítica dos dados digitados feita pelo computador/coordenação

Dados relativos aos municípios e bairros abrangidos pela pesquisa. Na ausência de delimitação do bairro,
será identificada a área em que foi realizada a pesquisa(conforme §6º. do art. 2º. da Resolução­TSE nº.
23.453/2015, Até o sétimo dia seguinte ao registro da pesquisa, será ele complementado com os dados
relativos aos bairros abrangidos; na ausência de delimitação do bairro, será identificada a área em que foi
realizada):
Localidades: Av. Manoel Lages Rebêlo 25 Zona Urbana Av. José Nogueira/Bairro São Francisco 25 Rua
Julia Maria de Jesus 15 Rua Antero José do Rego 15 Rua João costa 15 Rua Edmar Nogueira 14 Rua
Lourival Nogueira 14 Bairro Kolinos 20 Conjunto Themistocles Sampaio 12 Lagoa do Morro 10 Total 165
Localidades Boa Vista 24 Zona Rural Pau Ferro 5 Lajeiro 5 Malhada de Baixo 5 São José 17 Morro Verde 5
Aroeiras 5 Lagoa da Cruz 5 Ingá 6 Ginga 5 Barro Vermelho 5 Nova Vida 5 Sambaíba I e II 8 Vereda Nova 5
Sítio dos Francos/Vila Progresso 5 Brava 4 Cipó 4 Curral Grande 6 Fazenda Nova 6 Vila São Pedro 5 Total
135

Notas Fiscais
Nome do arquivo Ações

Nota Fiscal de Serviços Eletrônica.pdf ui­button



TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL / PI

JUSTIÇA ELEITORAL

Em cumprimento ao que dispõe o art. 33º e seus §§ 1º e 2º da Lei nº 9.504/97, assim como o
art. 8º da Resolução TSE nº 23.453/2015, comunicamos, para ciência dos interessados, que a
empresa I. VILANDER DE N. RIBEIRO - ME / INSTITUTO CREDIBILIDADE encaminhou à
Justiça Eleitoral os dados referentes à pesquisa eleitoral das eleições Eleições Municipais
2016, protocolizada sob o nº PI-05494/2016, contratada por GENESIO MONTE FILHO e
registrada no sistema de registro de pesquisas eleitorais em 13/09/2016.

A V I S O

Aviso gerado às 22:02:41 de 13/09/2016.

A autenticidade deste aviso poderá ser confirmada na página do Tribunal Superior Eleitoral na
Internet, no endereço http://www.tse.jus.br, por meio do código 43EC.056C.CD76.C5F0.

Resolução TSE nº 23.453/2015:

"Art. 7º Efetivado ou alterado o registro, será emitido recibo eletrônico que conterá:
I - resumo das informações; e
II - número de identificação da pesquisa."

Dados e informações registradas (conteúdos de responsabilidade de quem registra a pesquisa,
não aferidos pela Justiça Eleitoral no ato de registro):

 • Empresa contratada   • Eleição   • Cargos   • Abrangência (UF/Município)   • Valor da pesquisa

 • Estatístico Responsável   • Registro do estatístico no CONRE   • Nº de entrevistados   • Plano amostral

 • Datas de início e término   • Metodologia de • Nota Fiscal

 • Dados relativos aos municípios e bairros abrangidos pela pesquisa / área em que foi realizada a

 • Sistema interno de controle e verificação, conferência e fiscalização da coleta de dados e do trabalho

 • Questionário completo aplicado ou a ser aplicado em formato PDF



CONSULTA POPULAR EM MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI 
     

01 – Com relação à Administração da Prefeita MARILDA REBÊLO o Sr.(a)? 
(    ) Aprova   
(    ) Não Aprova  
(    ) Não sabe/ Não quis opinar 

 
02-  (ESPONTÂNEA) Se fossem hoje as eleições em quem o Sr.(a) votaria para Prefeito(a) de 
MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ? 
 R= ____________________________________ 
                                                           
03 – (ESTIMULADA)  se fossem hoje as eleições e SENDO ESTES CANDIDATOS em quem o Sr(a) 
VOTARIA para PREFEITO (A) de MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ? 
  (    ) BERNARDO SIQUEIRA - PT   

(    ) MARCOS HENRIQUE - PSD  
(    ) Não Sabe/ Não Opinou 

 
04 – Até o dia da eleição o Sr.(a) pode mudar o seu voto? 

(    ) Sim, posso mudar   
(    ) Não, não vou mudar 
(    ) Talvez     
(    ) Não Sabe/ Não Opinou 
 

05 -  (REJEIÇÃO) A eleição sendo hoje e sendo estes candidatos em quem o Sr(a) NÃO VOTARIA 
DE JEITO NENHUM  PARA PREFEITO de MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ? 

(    ) BERNARDO SIQUEIRA - PT   
(    ) MARCOS HENRIQUE - PSD  
(    ) Não Sabe/ Não Opinou 

 
06 -  A eleição sendo hoje em quem o Sr(a) VOTARIA para VEREADOR(A) de MORRO DO CHAPÉU 
DO PIAUÍ nos candidatos abaixo indicados? 
 (    ) Adriana Siqueira  (    ) Ana Meire  (    ) Andrea Damasceno 
 (    ) Prof. Arnaldo  (    ) Antônio Neto  (    ) Irmão Lisboa 
 (   ) Tunico Brasil  (   ) Charles Lima  (   ) Domingos Chagas 
 (   ) Elimar Amorim  (   ) Francilene  (   ) Pituta 
 (   ) Chagas da Ingá  (   ) Chiquinho do Bento (   ) Isaias 
 (   ) Jardilene   (   ) Jeyse Oliveira  (   ) Joãozinho do PT 
 (   ) Porf. Jordanio  (   ) Lusinete Castro  (   ) Creuza Sampaio 
 (   ) Deusimar   (   ) Mário Oliveira  (   ) Marisvaldo Albuquerque 
 (   ) Moizés Soares  (   ) Porf. Ronaldo  (   ) Rosmary Rocha 
 (   ) Neto Valdivino  (   ) Não Sabe/N.Opinou 

 
 
 
                                                          

SEXO 
 

IDADE 
 

RENDA FAMILIAR 

 
ESCOLARIDADE 

  MASC. 
 

  

 
  ATÉ 01 SAL. MINI. 

 
  ANALFABETO 

  FEM. 
  

  DE 01 A 02 SAL. MIN, 
 

  ENSINO FUNDAMENTAL 

  
       

  MAIS DE O2 SAL. MIN.     ENSINO MÉDIO 

NOME       ENSINO SUPERIOR 

BAIRRO/POVOADO                                                                     (    ) URBANA     (    ) RURAL 

 

 

Pesquisador:_________________________________ 
Data:_________de SETEMBRO de 2016. 

 
 
 
 



 
Consulta popular - 07 e 08 de setembro de 2016

MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI

Amostragem: 300 entrevistados.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PERFIL DA PESQUISA

ZONA URBANA

Bairro Entrevistados Percentual

Rua Julia Maria 15 8,98%

Avenida Manoel Lages Rebêlo 26 15,57%

Rua Antero José Rego 16 9,58%

Rua João Costa 17 10,18%

Bairros Kolinos 17 10,18%

Lagoa do Morro 10 5,99%

Avenida José Nogueira 25 14,97%

Rua Edmar Nogueira 15 8,98%

Rua Lourival Nogueira 14 8,38%

Conjunto Themistocles Sampaio 12 7,19%

Totais 167 100.00%

ZONA RURAL

Localidade Entrevistados Percentual

Sambaíba I e II 8 6,02%

Boa Vista 23 17,29%

Ingá 12 9,02%

São José 11 8,27%

Lajeiro 5 3,76%

Vila São Pedro 5 3,76%

Pau Ferro 7 5,26%

Cipó 4 3,01%

Brava 4 3,01%

Curral Grande 6 4,51%

Fazenda Nova 11 8,27%

Sitio dos Francos 6 4,51%

Barro Vermelho 5 3,76%

Morro Verde 5 3,76%

Lagoa da Cruz 5 3,76%

Vereda Nova 5 3,76%

Ginga 5 3,76%

Aroeiras 6 4,51%

Totais 133 100.00%
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MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI

Amostragem: 300 entrevistados.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) Com relação à Administração da Prefeita Marilda Rebêlo, o Se.(a): 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) (ESPONTÂNEA) Se fossem hoje as eleições em quem o Sr.(a) votaria para Prefeito(a) de Morro do Chapéu do Piauí? 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESULTADO GERAL

Z.Urbana Percentual Z.Rural Percentual Totais Percentual

Aprova 61 36,53% 48 36,09% 109 36,33%

Não Aprova 84 50,30% 76 57,14% 160 53,33%

Não Sabe/Não Opinou 22 13,17% 9 6,77% 31 10,33%

Totais 167 100.00% 133 100.00% 300 100.00%

Z.Urbana Percentual Z.Rural Percentual Totais Percentual

Marcos Henrique 82 49,10% 63 47,37% 145 48,33%

Bernardo Siqueira 51 30,54% 40 30,08% 91 30,33%

Não Sabe/Não Opinou 31 18,56% 30 22,56% 61 20,33%

Marilda 3 1,80% 0 0,00% 3 1,00%

Totais 167 100.00% 133 100.00% 300 100.00%



 
Consulta popular - 07 e 08 de setembro de 2016

MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI

Amostragem: 300 entrevistados.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) (ESTIMULADA) Se fossem hoje as eleições e sendo ests os candidatos em quem o Sr.(a) votaria para Prefeito(a) de Morro do

Chapéu do Piauí? 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Até o dia da eleição o Sr.(a) pode mudar o seu voto? 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESULTADO GERAL

Z.Urbana Percentual Z.Rural Percentual Totais Percentual

Marcos Henrique - PSD 86 51,50% 64 48,12% 150 50,00%

Bernardo Siqueira - PT 54 32,34% 40 30,08% 94 31,33%

Não Sabe/Não Opinou 27 16,17% 29 21,80% 56 18,67%

Totais 167 100.00% 133 100.00% 300 100.00%

Z.Urbana Percentual Z.Rural Percentual Totais Percentual

Sim, posso mudar 10 5,99% 13 9,77% 23 7,67%

Não, não vou mudar 122 73,05% 93 69,92% 215 71,67%

Talvez 14 8,38% 9 6,77% 23 7,67%

Não Sabe/Não Opinou 21 12,57% 18 13,53% 39 13,00%

Totais 167 100.00% 133 100.00% 300 100.00%
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MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI

Amostragem: 300 entrevistados.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) (REJEIÇÃO) A eleição sendo hoje e sendo estes os candidatos em quem o Sr.(a) Não Votaria de jeito nenhum para Prefeito(a)

de Morro do Chapéu do Piauí? 

 

 

 

 

 

 

 

 

6) (ESPONTÂNEA) A eleição sendo hoje em quem o Sr.(a) votaria para Vereador(a) de Morro do Chapéu do Piauí? 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESULTADO GERAL

Z.Urbana Percentual Z.Rural Percentual Totais Percentual

Não Sabe/Não Opinou 95 56,89% 46 34,59% 141 47,00%

Bernardo Siqueira - PT 39 23,35% 56 42,11% 95 31,67%

Marcos Henrique - PSD 33 19,76% 31 23,31% 64 21,33%

Totais 167 100.00% 133 100.00% 300 100.00%

Z.Urbana Percentual Z.Rural Percentual Totais Percentual

Não Sabe/Não Opinou 88 52,69% 85 63,91% 173 57,67%

Mario Oliveira 19 11,38% 4 3,01% 23 7,67%

Moizés Soares 11 6,59% 12 9,02% 23 7,67%

Professor Jordanio 14 8,38% 6 4,51% 20 6,67%

Domingos Chagas 8 4,79% 3 2,26% 11 3,67%

Neto Valdivino 4 2,40% 5 3,76% 9 3,00%

Chiquinho do Bento 4 2,40% 2 1,50% 6 2,00%

Marisvaldo Albuquerque 1 0,60% 5 3,76% 6 2,00%

Antonio Neto 1 0,60% 4 3,01% 5 1,67%

Andrea Damasceno 5 2,99% 0 0,00% 5 1,67%

Elimar Amorim 4 2,40% 0 0,00% 4 1,33%

Charles Lima 1 0,60% 2 1,50% 3 1,00%

Irmão Lisboa 2 1,20% 0 0,00% 2 0,67%

Rosimary Rocha 0 0,00% 2 1,50% 2 0,67%

Professor Arnaldo 0 0,00% 2 1,50% 2 0,67%

Professor Ronaldo 1 0,60% 0 0,00% 1 0,33%

Jeize Oliveira 1 0,60% 0 0,00% 1 0,33%

Lusinete de Castro Correia 1 0,60% 0 0,00% 1 0,33%

Jeisy Oliveira 1 0,60% 0 0,00% 1 0,33%

Ghagas da Ingá 1 0,60% 0 0,00% 1 0,33%

Isaias 0 0,00% 1 0,75% 1 0,33%

Totais 167 100.00% 133 100.00% 300 100.00%
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MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI

Amostragem: 300 entrevistados.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) Com relação à Administração da Prefeita Marilda Rebêlo, o Se.(a): 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) (ESPONTÂNEA) Se fossem hoje as eleições em quem o Sr.(a) votaria para Prefeito(a) de Morro do Chapéu do Piauí? 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESULTADO GERAL DETALHADO

SEXO FAIXA ETÁRIA RENDA FAMILIAR ESCOLARIDADE

Masc. Fem. 16-24a 25-34a 35-44a 45-59a 60a + Até 1 sal. de 1 a 2 Mais de 2 Analf. E.fund. E.med. Superior Total

Aprova 32,86% 39,38% 44,00% 32,50% 31,82% 41,54% 33,33% 39,31% 31,03% 45,45% 45,65% 32,54% 34,86% 52,63% 36,33%

Não Aprova 55,71% 51,25% 54,00% 56,25% 51,52% 52,31% 51,28% 49,71% 60,34% 36,36% 50,00% 56,35% 55,05% 36,84% 53,33%

Não Sabe/Não Opinou 11,43% 9,38% 2,00% 11,25% 16,67% 6,15% 15,38% 10,98% 8,62% 18,18% 10,87% 11,11% 10,09% 10,53% 10,33%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

SEXO FAIXA ETÁRIA RENDA FAMILIAR ESCOLARIDADE

Masc. Fem. 16-24a 25-34a 35-44a 45-59a 60a + Até 1 sal. de 1 a 2 Mais de 2 Analf. E.fund. E.med. Superior Total

Marcos Henrique 47,14% 49,38% 60,00% 50,00% 43,94% 41,54% 48,72% 43,35% 55,17% 54,55% 47,83% 45,24% 51,38% 57,89% 48,33%

Bernardo Siqueira 29,29% 31,25% 26,00% 28,75% 30,30% 32,31% 35,90% 29,48% 32,76% 18,18% 36,96% 32,54% 27,52% 21,05% 30,33%

Não Sabe/Não Opinou 22,14% 18,75% 14,00% 21,25% 25,76% 24,62% 10,26% 26,01% 11,21% 27,27% 19,57% 20,63% 21,10% 21,05% 20,33%

Marilda 1,43% 0,62% 0,00% 0,00% 0,00% 1,54% 5,13% 1,16% 0,86% 0,00% 4,35% 1,59% 0,00% 0,00% 1,00%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI

Amostragem: 300 entrevistados.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) (ESTIMULADA) Se fossem hoje as eleições e sendo ests os candidatos em quem o Sr.(a) votaria para Prefeito(a) de Morro do Chapéu do Piauí? 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Até o dia da eleição o Sr.(a) pode mudar o seu voto? 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESULTADO GERAL DETALHADO

SEXO FAIXA ETÁRIA RENDA FAMILIAR ESCOLARIDADE

Masc. Fem. 16-24a 25-34a 35-44a 45-59a 60a + Até 1 sal. de 1 a 2 Mais de 2 Analf. E.fund. E.med. Superior Total

Marcos Henrique - PSD 47,86% 51,88% 58,00% 51,25% 45,45% 46,15% 51,28% 44,51% 57,76% 54,55% 54,35% 46,83% 51,38% 57,89% 50,00%

Bernardo Siqueira - PT 30,00% 32,50% 30,00% 28,75% 30,30% 32,31% 38,46% 30,64% 33,62% 18,18% 36,96% 33,33% 28,44% 26,32% 31,33%

Não Sabe/Não Opinou 22,14% 15,62% 12,00% 20,00% 24,24% 21,54% 10,26% 24,86% 8,62% 27,27% 15,22% 19,84% 20,18% 15,79% 18,67%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

SEXO FAIXA ETÁRIA RENDA FAMILIAR ESCOLARIDADE

Masc. Fem. 16-24a 25-34a 35-44a 45-59a 60a + Até 1 sal. de 1 a 2 Mais de 2 Analf. E.fund. E.med. Superior Total

Sim, posso mudar 6,43% 8,75% 6,00% 7,50% 7,58% 9,23% 7,69% 9,83% 5,17% 0,00% 10,87% 10,32% 4,59% 5,26% 7,67%

Não, não vou mudar 69,29% 73,75% 80,00% 71,25% 68,18% 67,69% 74,36% 68,21% 76,72% 72,73% 76,09% 67,46% 75,23% 73,68% 71,67%

Talvez 9,29% 6,25% 8,00% 6,25% 7,58% 6,15% 12,82% 2,31% 15,52% 9,09% 15,22% 9,52% 2,75% 10,53% 7,67%

Não Sabe/Não Opinou 15,00% 11,25% 6,00% 15,00% 16,67% 16,92% 5,13% 19,65% 2,59% 18,18% 6,52% 12,70% 17,43% 10,53% 13,00%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%



 
Consulta popular - 07 e 08 de setembro de 2016

MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI

Amostragem: 300 entrevistados.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) (REJEIÇÃO) A eleição sendo hoje e sendo estes os candidatos em quem o Sr.(a) Não Votaria de jeito nenhum para Prefeito(a) de Morro do Chapéu do Piauí? 

 

 

 

 

 

 

 

 

6) (ESPONTÂNEA) A eleição sendo hoje em quem o Sr.(a) votaria para Vereador(a) de Morro do Chapéu do Piauí? 

RESULTADO GERAL DETALHADO

SEXO FAIXA ETÁRIA RENDA FAMILIAR ESCOLARIDADE

Masc. Fem. 16-24a 25-34a 35-44a 45-59a 60a + Até 1 sal. de 1 a 2 Mais de 2 Analf. E.fund. E.med. Superior Total

Não Sabe/Não Opinou 48,57% 45,62% 40,00% 43,75% 53,03% 50,77% 46,15% 33,53% 65,52% 63,64% 39,13% 53,17% 44,04% 47,37% 47,00%

Bernardo Siqueira - PT 30,71% 32,50% 40,00% 32,50% 25,76% 29,23% 33,33% 39,31% 21,55% 18,18% 36,96% 23,81% 39,45% 31,58% 31,67%

Marcos Henrique - PSD 20,71% 21,88% 20,00% 23,75% 21,21% 20,00% 20,51% 27,17% 12,93% 18,18% 30,43% 23,02% 16,51% 21,05% 21,33%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

SEXO FAIXA ETÁRIA RENDA FAMILIAR ESCOLARIDADE

Masc. Fem. 16-24a 25-34a 35-44a 45-59a 60a + Até 1 sal. de 1 a 2 Mais de 2 Analf. E.fund. E.med. Superior Total

Não Sabe/Não Opinou 58,57% 56,88% 52,00% 60,00% 68,18% 52,31% 51,28% 69,36% 43,10% 27,27% 60,87% 57,14% 58,72% 52,63% 57,67%

Mario Oliveira 8,57% 6,88% 4,00% 7,50% 10,61% 4,62% 12,82% 2,89% 12,93% 27,27% 13,04% 4,76% 8,26% 15,79% 7,67%

Moizés Soares 5,00% 10,00% 10,00% 8,75% 1,52% 9,23% 10,26% 5,20% 11,21% 9,09% 10,87% 8,73% 5,50% 10,53% 7,67%

Professor Jordanio 5,71% 7,50% 10,00% 6,25% 3,03% 6,15% 10,26% 5,20% 9,48% 0,00% 13,04% 6,35% 6,42% 0,00% 6,67%

Domingos Chagas 4,29% 3,12% 6,00% 2,50% 3,03% 4,62% 2,56% 3,47% 4,31% 0,00% 2,17% 3,17% 6,42% 0,00% 3,67%

Neto Valdivino 2,14% 3,75% 2,00% 2,50% 4,55% 3,08% 2,56% 3,47% 2,59% 0,00% 4,35% 5,56% 0,92% 0,00% 3,00%

Chiquinho do Bento 1,43% 2,50% 0,00% 1,25% 1,52% 4,62% 2,56% 2,31% 1,72% 0,00% 6,52% 2,38% 0,92% 0,00% 2,00%

Marisvaldo Albuquerque 2,14% 1,88% 4,00% 2,50% 1,52% 0,00% 2,56% 1,73% 1,72% 9,09% 2,17% 2,38% 1,83% 5,26% 2,00%

Antonio Neto 1,43% 1,88% 2,00% 2,50% 1,52% 1,54% 0,00% 2,31% 0,00% 9,09% 4,35% 0,79% 1,83% 5,26% 1,67%

Andrea Damasceno 1,43% 1,88% 2,00% 1,25% 1,52% 3,08% 0,00% 1,16% 2,59% 0,00% 2,17% 0,79% 3,67% 0,00% 1,67%

Elimar Amorim 1,43% 1,25% 0,00% 0,00% 1,52% 3,08% 2,56% 0,00% 2,59% 9,09% 2,17% 1,59% 0,92% 5,26% 1,33%

Charles Lima 2,14% 0,00% 2,00% 1,25% 0,00% 0,00% 2,56% 0,00% 1,72% 9,09% 2,17% 0,79% 0,92% 5,26% 1,00%

Irmão Lisboa 1,43% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,08% 0,00% 0,00% 1,72% 0,00% 2,17% 1,59% 0,00% 0,00% 0,67%

Rosimary Rocha 0,71% 0,62% 2,00% 0,00% 0,00% 1,54% 0,00% 0,00% 1,72% 0,00% 4,35% 0,00% 0,92% 0,00% 0,67%

Professor Arnaldo 1,43% 0,00% 0,00% 2,50% 0,00% 0,00% 0,00% 1,16% 0,00% 0,00% 2,17% 1,59% 0,00% 0,00% 0,67%

Professor Ronaldo 0,71% 0,00% 2,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,86% 0,00% 2,17% 0,79% 0,00% 0,00% 0,33%

Jeize Oliveira 0,71% 0,00% 0,00% 1,25% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,86% 0,00% 2,17% 0,79% 0,00% 0,00% 0,33%

Lusinete de Castro Correia 0,71% 0,00% 2,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,58% 0,00% 0,00% 2,17% 0,00% 0,92% 0,00% 0,33%

Jeisy Oliveira 0,00% 0,62% 0,00% 0,00% 0,00% 1,54% 0,00% 0,58% 0,00% 0,00% 2,17% 0,00% 0,92% 0,00% 0,33%

Ghagas da Ingá 0,00% 0,62% 0,00% 0,00% 1,52% 0,00% 0,00% 0,58% 0,00% 0,00% 2,17% 0,00% 0,92% 0,00% 0,33%

Isaias 0,00% 0,62% 0,00% 0,00% 0,00% 1,54% 0,00% 0,00% 0,86% 0,00% 2,17% 0,79% 0,00% 0,00% 0,33%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%



 
Consulta popular - 07 e 08 de setembro de 2016

MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI

Amostragem: 300 entrevistados.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) Com relação à Administração da Prefeita Marilda Rebêlo, o Se.(a): 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) (ESPONTÂNEA) Se fossem hoje as eleições em quem o Sr.(a) votaria para Prefeito(a) de Morro do Chapéu do Piauí? 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZONA URBANA

Rua Julia
Maria

Avenida
Manoel Lages

Rebêlo

Rua Antero
José Rego

Rua João
Costa

Bairros
Kolinos

Lagoa do
Morro

Avenida José
Nogueira

Rua Edmar
Nogueira

Rua Lourival
Nogueira

Conjunto
Themistocles

Sampaio

Totais

Aprova 46,67% 15,38% 37,50% 58,82% 52,94% 50,00% 28,00% 26,67% 14,29% 58,33% 36,53%

Não Aprova 53,33% 65,38% 50,00% 35,29% 29,41% 30,00% 60,00% 66,67% 71,43% 16,67% 50,30%

Não Sabe/Não Opinou 0,00% 19,23% 12,50% 5,88% 17,65% 20,00% 12,00% 6,67% 14,29% 25,00% 13,17%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Rua Julia
Maria

Avenida
Manoel Lages

Rebêlo

Rua Antero
José Rego

Rua João
Costa

Bairros
Kolinos

Lagoa do
Morro

Avenida José
Nogueira

Rua Edmar
Nogueira

Rua Lourival
Nogueira

Conjunto
Themistocles

Sampaio

Totais

Marcos Henrique 80,00% 46,15% 43,75% 64,71% 29,41% 40,00% 48,00% 33,33% 35,71% 75,00% 49,10%

Bernardo Siqueira 20,00% 38,46% 25,00% 23,53% 41,18% 20,00% 36,00% 26,67% 57,14% 0,00% 30,54%

Não Sabe/Não Opinou 0,00% 11,54% 25,00% 11,76% 23,53% 40,00% 16,00% 40,00% 7,14% 25,00% 18,56%

Marilda 0,00% 3,85% 6,25% 0,00% 5,88% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,80%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%



 
Consulta popular - 07 e 08 de setembro de 2016

MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI

Amostragem: 300 entrevistados.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) (ESTIMULADA) Se fossem hoje as eleições e sendo ests os candidatos em quem o Sr.(a) votaria para Prefeito(a) de Morro do Chapéu do Piauí? 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Até o dia da eleição o Sr.(a) pode mudar o seu voto? 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZONA URBANA

Rua Julia
Maria

Avenida
Manoel Lages

Rebêlo

Rua Antero
José Rego

Rua João
Costa

Bairros
Kolinos

Lagoa do
Morro

Avenida José
Nogueira

Rua Edmar
Nogueira

Rua Lourival
Nogueira

Conjunto
Themistocles

Sampaio

Totais

Marcos Henrique - PSD 80,00% 53,85% 50,00% 64,71% 29,41% 40,00% 48,00% 33,33% 35,71% 83,33% 51,50%

Bernardo Siqueira - PT 20,00% 42,31% 25,00% 29,41% 47,06% 20,00% 36,00% 26,67% 57,14% 0,00% 32,34%

Não Sabe/Não Opinou 0,00% 3,85% 25,00% 5,88% 23,53% 40,00% 16,00% 40,00% 7,14% 16,67% 16,17%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Rua Julia
Maria

Avenida
Manoel Lages

Rebêlo

Rua Antero
José Rego

Rua João
Costa

Bairros
Kolinos

Lagoa do
Morro

Avenida José
Nogueira

Rua Edmar
Nogueira

Rua Lourival
Nogueira

Conjunto
Themistocles

Sampaio

Totais

Sim, posso mudar 0,00% 0,00% 18,75% 5,88% 11,76% 0,00% 8,00% 6,67% 7,14% 0,00% 5,99%

Não, não vou mudar 93,33% 76,92% 62,50% 88,24% 70,59% 50,00% 80,00% 53,33% 78,57% 58,33% 73,05%

Talvez 6,67% 23,08% 6,25% 0,00% 0,00% 10,00% 0,00% 0,00% 14,29% 25,00% 8,38%

Não Sabe/Não Opinou 0,00% 0,00% 12,50% 5,88% 17,65% 40,00% 12,00% 40,00% 0,00% 16,67% 12,57%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%



 
Consulta popular - 07 e 08 de setembro de 2016

MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI

Amostragem: 300 entrevistados.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) (REJEIÇÃO) A eleição sendo hoje e sendo estes os candidatos em quem o Sr.(a) Não Votaria de jeito nenhum para Prefeito(a) de Morro do Chapéu do Piauí? 

 

 

 

 

 

 

 

 

6) (ESPONTÂNEA) A eleição sendo hoje em quem o Sr.(a) votaria para Vereador(a) de Morro do Chapéu do Piauí? 

ZONA URBANA

Rua Julia
Maria

Avenida
Manoel Lages

Rebêlo

Rua Antero
José Rego

Rua João
Costa

Bairros
Kolinos

Lagoa do
Morro

Avenida José
Nogueira

Rua Edmar
Nogueira

Rua Lourival
Nogueira

Conjunto
Themistocles

Sampaio

Totais

Não Sabe/Não Opinou 93,33% 96,15% 37,50% 5,88% 29,41% 70,00% 44,00% 46,67% 71,43% 75,00% 56,89%

Bernardo Siqueira - PT 6,67% 0,00% 43,75% 70,59% 29,41% 10,00% 20,00% 26,67% 7,14% 25,00% 23,35%

Marcos Henrique - PSD 0,00% 3,85% 18,75% 23,53% 41,18% 20,00% 36,00% 26,67% 21,43% 0,00% 19,76%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Rua Julia
Maria

Avenida
Manoel Lages

Rebêlo

Rua Antero
José Rego

Rua João
Costa

Bairros
Kolinos

Lagoa do
Morro

Avenida José
Nogueira

Rua Edmar
Nogueira

Rua Lourival
Nogueira

Conjunto
Themistocles

Sampaio

Totais

Não Sabe/Não Opinou 53,33% 26,92% 75,00% 64,71% 70,59% 70,00% 48,00% 53,33% 28,57% 58,33% 52,69%

Mario Oliveira 46,67% 23,08% 0,00% 11,76% 5,88% 0,00% 4,00% 6,67% 0,00% 8,33% 11,38%

Professor Jordanio 0,00% 23,08% 6,25% 5,88% 23,53% 0,00% 4,00% 0,00% 7,14% 0,00% 8,38%

Moizés Soares 0,00% 0,00% 6,25% 5,88% 0,00% 30,00% 4,00% 0,00% 28,57% 8,33% 6,59%

Domingos Chagas 0,00% 15,38% 0,00% 5,88% 0,00% 0,00% 4,00% 13,33% 0,00% 0,00% 4,79%

Andrea Damasceno 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 4,00% 20,00% 0,00% 8,33% 2,99%

Elimar Amorim 0,00% 7,69% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 14,29% 0,00% 2,40%

Chiquinho do Bento 0,00% 0,00% 6,25% 5,88% 0,00% 0,00% 4,00% 0,00% 7,14% 0,00% 2,40%

Neto Valdivino 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 12,00% 0,00% 0,00% 8,33% 2,40%

Irmão Lisboa 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 14,29% 0,00% 1,20%

Professor Ronaldo 0,00% 3,85% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,60%

Antonio Neto 0,00% 0,00% 6,25% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,60%

Jeize Oliveira 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 4,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,60%

Charles Lima 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 4,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,60%

Lusinete de Castro Correia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 4,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,60%

Jeisy Oliveira 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 4,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,60%

Ghagas da Ingá 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 6,67% 0,00% 0,00% 0,60%

Marisvaldo Albuquerque 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 8,33% 0,60%

Rosimary Rocha 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Isaias 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Professor Arnaldo 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%



 
Consulta popular - 07 e 08 de setembro de 2016

MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI

Amostragem: 300 entrevistados.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) Com relação à Administração da Prefeita Marilda Rebêlo, o Se.(a): 

ZONA RURAL

Sambaíba I e II Boa Vista Ingá São José Lajeiro Vila São Pedro Pau Ferro Cipó Brava Totais

Aprova 25,00% 52,17% 33,33% 36,36% 20,00% 60,00% 57,14% 0,00% 0,00% 36,09%

Não Aprova 62,50% 34,78% 50,00% 63,64% 80,00% 40,00% 42,86% 100,00% 100,00% 57,14%

Não Sabe/Não Opinou 12,50% 13,04% 16,67% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 6,77%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%



 
Consulta popular - 07 e 08 de setembro de 2016

MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI

Amostragem: 300 entrevistados.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1) Com relação à Administração da Prefeita Marilda Rebêlo, o Se.(a): (Continuação) 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) (ESPONTÂNEA) Se fossem hoje as eleições em quem o Sr.(a) votaria para Prefeito(a) de Morro do Chapéu do Piauí? 

ZONA RURAL - Continuaçao

Curral Grande Fazenda Nova Sitio dos
Francos

Barro
Vermelho

Morro Verde Lagoa da Cruz Vereda Nova Ginga Aroeiras Totais

Aprova 66,67% 18,18% 33,33% 20,00% 40,00% 20,00% 20,00% 40,00% 50,00% 36,09%

Não Aprova 33,33% 72,73% 50,00% 80,00% 60,00% 60,00% 80,00% 60,00% 50,00% 57,14%

Não Sabe/Não Opinou 0,00% 9,09% 16,67% 0,00% 0,00% 20,00% 0,00% 0,00% 0,00% 6,77%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Sambaíba I e II Boa Vista Ingá São José Lajeiro Vila São Pedro Pau Ferro Cipó Brava Totais

Marcos Henrique 50,00% 60,87% 41,67% 63,64% 40,00% 60,00% 57,14% 0,00% 25,00% 47,37%

Bernardo Siqueira 25,00% 30,43% 41,67% 27,27% 40,00% 40,00% 28,57% 75,00% 0,00% 30,08%

Não Sabe/Não Opinou 25,00% 8,70% 16,67% 9,09% 20,00% 0,00% 14,29% 25,00% 75,00% 22,56%

Marilda 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%



 
Consulta popular - 07 e 08 de setembro de 2016

MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI

Amostragem: 300 entrevistados.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) (ESPONTÂNEA) Se fossem hoje as eleições em quem o Sr.(a) votaria para Prefeito(a) de Morro do Chapéu do Piauí? (Continuação) 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZONA RURAL - Continuaçao

Curral Grande Fazenda Nova Sitio dos
Francos

Barro
Vermelho

Morro Verde Lagoa da Cruz Vereda Nova Ginga Aroeiras Totais

Marcos Henrique 100,00% 27,27% 16,67% 60,00% 60,00% 20,00% 60,00% 0,00% 50,00% 47,37%

Bernardo Siqueira 0,00% 45,45% 50,00% 0,00% 20,00% 20,00% 20,00% 40,00% 16,67% 30,08%

Não Sabe/Não Opinou 0,00% 27,27% 33,33% 40,00% 20,00% 60,00% 20,00% 60,00% 33,33% 22,56%

Marilda 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%



 
Consulta popular - 07 e 08 de setembro de 2016

MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI

Amostragem: 300 entrevistados.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) (ESTIMULADA) Se fossem hoje as eleições e sendo ests os candidatos em quem o Sr.(a) votaria para Prefeito(a) de Morro do Chapéu do Piauí? 

ZONA RURAL

Sambaíba I e II Boa Vista Ingá São José Lajeiro Vila São Pedro Pau Ferro Cipó Brava Totais

Marcos Henrique - PSD 50,00% 60,87% 50,00% 63,64% 40,00% 60,00% 57,14% 0,00% 25,00% 48,12%

Bernardo Siqueira - PT 25,00% 30,43% 41,67% 27,27% 40,00% 40,00% 28,57% 75,00% 0,00% 30,08%

Não Sabe/Não Opinou 25,00% 8,70% 8,33% 9,09% 20,00% 0,00% 14,29% 25,00% 75,00% 21,80%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%



 
Consulta popular - 07 e 08 de setembro de 2016

MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI

Amostragem: 300 entrevistados.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) (ESTIMULADA) Se fossem hoje as eleições e sendo ests os candidatos em quem o Sr.(a) votaria para Prefeito(a) de Morro do Chapéu do Piauí? (Continuação) 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Até o dia da eleição o Sr.(a) pode mudar o seu voto? 

ZONA RURAL - Continuaçao

Curral Grande Fazenda Nova Sitio dos
Francos

Barro
Vermelho

Morro Verde Lagoa da Cruz Vereda Nova Ginga Aroeiras Totais

Marcos Henrique - PSD 100,00% 27,27% 16,67% 60,00% 60,00% 40,00% 60,00% 0,00% 33,33% 48,12%

Bernardo Siqueira - PT 0,00% 45,45% 50,00% 0,00% 20,00% 20,00% 20,00% 40,00% 16,67% 30,08%

Não Sabe/Não Opinou 0,00% 27,27% 33,33% 40,00% 20,00% 40,00% 20,00% 60,00% 50,00% 21,80%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Sambaíba I e II Boa Vista Ingá São José Lajeiro Vila São Pedro Pau Ferro Cipó Brava Totais

Sim, posso mudar 12,50% 4,35% 16,67% 9,09% 0,00% 0,00% 14,29% 25,00% 0,00% 9,77%

Não, não vou mudar 62,50% 91,30% 75,00% 81,82% 80,00% 100,00% 85,71% 25,00% 50,00% 69,92%

Talvez 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 25,00% 0,00% 6,77%

Não Sabe/Não Opinou 12,50% 4,35% 8,33% 9,09% 20,00% 0,00% 0,00% 25,00% 50,00% 13,53%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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4) Até o dia da eleição o Sr.(a) pode mudar o seu voto? (Continuação) 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZONA RURAL - Continuaçao

Curral Grande Fazenda Nova Sitio dos
Francos

Barro
Vermelho

Morro Verde Lagoa da Cruz Vereda Nova Ginga Aroeiras Totais

Sim, posso mudar 0,00% 0,00% 16,67% 0,00% 0,00% 40,00% 0,00% 20,00% 33,33% 9,77%

Não, não vou mudar 66,67% 63,64% 50,00% 60,00% 80,00% 20,00% 80,00% 40,00% 50,00% 69,92%

Talvez 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 40,00% 0,00% 40,00% 16,67% 6,77%

Não Sabe/Não Opinou 0,00% 36,36% 33,33% 40,00% 20,00% 0,00% 20,00% 0,00% 0,00% 13,53%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%



 
Consulta popular - 07 e 08 de setembro de 2016

MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI

Amostragem: 300 entrevistados.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) (REJEIÇÃO) A eleição sendo hoje e sendo estes os candidatos em quem o Sr.(a) Não Votaria de jeito nenhum para Prefeito(a) de Morro do Chapéu do Piauí? 

ZONA RURAL

Sambaíba I e II Boa Vista Ingá São José Lajeiro Vila São Pedro Pau Ferro Cipó Brava Totais

Bernardo Siqueira - PT 50,00% 60,87% 41,67% 63,64% 40,00% 20,00% 57,14% 0,00% 50,00% 42,11%

Não Sabe/Não Opinou 25,00% 8,70% 16,67% 9,09% 20,00% 60,00% 14,29% 75,00% 50,00% 34,59%

Marcos Henrique - PSD 25,00% 30,43% 41,67% 27,27% 40,00% 20,00% 28,57% 25,00% 0,00% 23,31%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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5) (REJEIÇÃO) A eleição sendo hoje e sendo estes os candidatos em quem o Sr.(a) Não Votaria de jeito nenhum para Prefeito(a) de Morro do Chapéu do Piauí? (Continuação) 

 

 

 

 

 

 

 

 

6) (ESPONTÂNEA) A eleição sendo hoje em quem o Sr.(a) votaria para Vereador(a) de Morro do Chapéu do Piauí? 

ZONA RURAL - Continuaçao

Curral Grande Fazenda Nova Sitio dos
Francos

Barro
Vermelho

Morro Verde Lagoa da Cruz Vereda Nova Ginga Aroeiras Totais

Bernardo Siqueira - PT 50,00% 27,27% 50,00% 40,00% 40,00% 0,00% 60,00% 0,00% 16,67% 42,11%

Não Sabe/Não Opinou 50,00% 45,45% 33,33% 60,00% 40,00% 80,00% 20,00% 100,00% 66,67% 34,59%

Marcos Henrique - PSD 0,00% 27,27% 16,67% 0,00% 20,00% 20,00% 20,00% 0,00% 16,67% 23,31%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

Sambaíba I e II Boa Vista Ingá São José Lajeiro Vila São Pedro Pau Ferro Cipó Brava Totais

Não Sabe/Não Opinou 87,50% 69,57% 41,67% 63,64% 60,00% 40,00% 28,57% 100,00% 50,00% 63,91%

Moizés Soares 0,00% 0,00% 25,00% 27,27% 0,00% 0,00% 42,86% 0,00% 0,00% 9,02%

Professor Jordanio 0,00% 4,35% 25,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 4,51%

Neto Valdivino 0,00% 8,70% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,76%

Marisvaldo Albuquerque 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 0,00% 0,00% 50,00% 3,76%

Mario Oliveira 0,00% 4,35% 8,33% 0,00% 0,00% 0,00% 14,29% 0,00% 0,00% 3,01%

Antonio Neto 12,50% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 40,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,01%

Domingos Chagas 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 14,29% 0,00% 0,00% 2,26%

Chiquinho do Bento 0,00% 4,35% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,50%

Charles Lima 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,50%

Rosimary Rocha 0,00% 8,70% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,50%

Professor Arnaldo 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 40,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,50%

Isaias 0,00% 0,00% 0,00% 9,09% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,75%

Andrea Damasceno 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Elimar Amorim 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Irmão Lisboa 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Professor Ronaldo 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Jeize Oliveira 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Lusinete de Castro Correia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Jeisy Oliveira 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Ghagas da Ingá 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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6) (ESPONTÂNEA) A eleição sendo hoje em quem o Sr.(a) votaria para Vereador(a) de Morro do Chapéu do Piauí? (Continuação) 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZONA RURAL - Continuaçao

Curral Grande Fazenda Nova Sitio dos
Francos

Barro
Vermelho

Morro Verde Lagoa da Cruz Vereda Nova Ginga Aroeiras Totais

Não Sabe/Não Opinou 50,00% 63,64% 100,00% 80,00% 20,00% 60,00% 80,00% 100,00% 66,67% 63,91%

Moizés Soares 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 60,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 9,02%

Professor Jordanio 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 4,51%

Neto Valdivino 33,33% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 20,00% 0,00% 0,00% 3,76%

Marisvaldo Albuquerque 16,67% 9,09% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,76%

Mario Oliveira 0,00% 9,09% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,01%

Antonio Neto 0,00% 9,09% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 3,01%

Domingos Chagas 0,00% 9,09% 0,00% 20,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 2,26%

Chiquinho do Bento 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 16,67% 1,50%

Charles Lima 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 40,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,50%

Rosimary Rocha 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,50%

Professor Arnaldo 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 1,50%

Isaias 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,75%

Andrea Damasceno 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Elimar Amorim 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Irmão Lisboa 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Professor Ronaldo 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Jeize Oliveira 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Lusinete de Castro Correia 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Jeisy Oliveira 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Ghagas da Ingá 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00% 0,00%

Totais 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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1) Com relação à Administração da Prefeita Marilda Rebêlo, o Se.(a):

 

 

 

 

 

 

 

 

2) (ESPONTÂNEA) Se fossem hoje as eleições em quem o Sr.(a) votaria para Prefeito(a) de Morro do Chapéu do Piauí?

 

 

 

 

 

 

 

 

GRÁFICO
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Amostragem: 300 entrevistados.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) (ESTIMULADA) Se fossem hoje as eleições e sendo ests os candidatos em quem o Sr.(a) votaria para Prefeito(a) de Morro do

Chapéu do Piauí?

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Até o dia da eleição o Sr.(a) pode mudar o seu voto?
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MORRO DO CHAPÉU DO PIAUÍ - PI

Amostragem: 300 entrevistados.
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5) (REJEIÇÃO) A eleição sendo hoje e sendo estes os candidatos em quem o Sr.(a) Não Votaria de jeito nenhum para Prefeito(a)

de Morro do Chapéu do Piauí?

 

 

 

 

 

 

 

 

6) (ESPONTÂNEA) A eleição sendo hoje em quem o Sr.(a) votaria para Vereador(a) de Morro do Chapéu do Piauí?
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